

# FÖLDHANYAS

★ A TACCS KÜLÖNSZÁMA A 30. FÖCIS BULI ALKALMÁBÓL ★

ÉRTESÍTJÜK KEDVES SZURKOLÓINKAT, HOGY A PARTIZÁN BEOKÁD 1991. MÁRC. 7-ÉN A SZEGEDI IH-BAN A JUBILEUMI FÖCIS BULIN VESZ RÉSZT. EZ AZÉRT BIZTOS, MIVEL A NAPOKBAN KAPTUNK EGY MEGHÍVÓT, AMIT ERKÖLCSI KÖTELESSÉGÜNK MEGDÖSztANI TISZTELT KÖZÖNSÉGÜNKKEL:

SZERETETTEL LEZ A SZÓ ÉRTHETETLEN MÓDON ÁT VOLT HÚZVA - SZERK/MEGHÍVJUK CSAPATUKAT ÉS A VEZETŐSÉGÉT A JUBILEUMI FÖCIS BULIRA, AMI 1991. MÁRC. 7-ÉN LESZ AZ IH-BAN. SZERETNÉNK, HA EGYEDÜL JÖNNÉNEK, NEM HOZNÁNAK BARÁTOKAT, MERT ISMERTÜK AZT A MONDÁST, HOGY MADARAT TOLLARÓL, EMBERT BARÁTJARÓL, ÉS ÚGY VÉLTÜK, E BÖLCSESSÉG UTOLSÓ RÉSE FORDÍTVA IS IGAZ. MAGUKAT PEDIG MÁR TAVALYRÓL ISMERTÜK. ÖSZINTÉN MEGVALLVA: A MEGHÍVÓT AZÉRT KÜLDTÜK, MERT A KÜSZÖBÖN ÁLLÓ BOTRÁNY HEVÉSSÉGÉT SZERETNÉNK CSÖKKENTENI, MERT ABBAN BIZTOSAK VAGYUNK, HA NEM KÜLDÜNK MEGHÍVÓT, AKKOR IS ELJÖNNEK. EZT ABBÓL A TAPASZTALATI TÉNYBŐL MERTÜK ÁLLÍTANI, HOGY MAGUKNÁL ERKÖLCS, VISELKEDÉS, KULTÚRA ISMERTLEN FOGALOM. MI (A RENDEZŐSÉG) AZT REMÉLTÜK, HOGY SOKAN ELJÖNNEK MAJD, ÉS SZERETNÉNK, HA MINDENKI JÓL ÉREZNE MAGÁT. EZ AZ, AMIT A CSAPAT JELENLÉTE VESZÉLYEZTET. HA VALAMI VÉLETLEN VAGY CSODA FOLYTÁN NEM JELENNÉNEK MEG, AZ ÜDVÖS LENNE A BULI SZEMPONTJÁBÓL. OLYANRA, AMI NIKS, NEM APPELLÁLUNK (LELKI ISMERETRE GONDOLUNK), DE ARRÁ KÉRJÜK MAGUKAT, HOGY ELJÖVETELI SZÁNDÉKUKAT A TÖBBIEKRE VALÓ TEKINTETTEL A VÉGSŐKIG TARTSÁK TITOKBAN.

A RENDEZŐSÉG  
ITT KÖZÖLJÜK ARANYI ZOLTÁNNAK, A PARTIZÁN BEOKÁD  
MANAGERÉNEK VÁLASZLEVELET:

KÖSZÖNJÜK A MEGHÍVÁST. CSODÁK NINCSENEK, EZT BÁRMELYIK JÁTEKOSON TELJESÍTMÉNYÉVEL ÉS SZELLEMI KÉPESSÉGÉVEL TUDOM ILLUSZTRÁLNI. MINDENKÉPPEN OTT LESZ A CSAPAT, HISZEN



2.

## FÖLDHÁNYÁS

A MEGJELENÉST KÖTELEZŐVÉ TETTEM.

ARANYI ZOLTÁN MANAGER  
MEGERŐSÍTETT INFORMÁCIÓNK SZERINT A RENDÉZÉSEK KI-  
TART, ÉS MEGRENDEZI A FŐCIS BULIT.

## KOMPLEX TÁJÉLEMLÉZÉS

(TEREDGYAKORLATI EMLÉKEINKBŐL)

KEDVES KOLLEGÁK!

HA MOST REAM PILLANTANÁNAK BARÁTJUK/BARÁTNŐJÜNK HE-  
LYETT, LÁTHATNÁK, HOGY FÉLIG EGY SZAKADÉKBAN LÓGOK,  
S NAGYON ÖRÜLNÉK, HA FELSEGÍTENÉNEK! ÁÁÁÁÁ.....!!!!  
(PÁR PERC MŰLVA, FELKÖTÖTT KARRAL):

NOS, AMINT ITT ÁLLUNK, ELŐTTÜNK FEKSZIK UTUNK CÉCZA,  
A HEGY, MÖGÖTTÜNK TERÜL EL SUTAY KOLLEGA, DE MÁR  
FELÁLLT. FOLYTATJUK UTUNKAT FELFELE, S MEGTEKINT-  
JÜK A FELTÁRÁST, AMIT TÖRKÖS KOLLEGA KÖVETETT EL A  
KONZERVDOBÓZON. AZ PERSE TERMÉSZETES, HOGY ELTE-  
VEDÜNK, AMIKOR KIJON ÚR A TERKÉP HELYETT A PLAY-  
BOYBAN „A HÓNAP HÖLÖYE” DOMBORZATI VISZONYAIT TANUL-  
MÁNYOZZA! NO NEM BÁJ! KÖVESSENEK CSAK BÁTÁRN, ED-  
DIG MINDEN ÉVBEN KIJÁTTUNK AZ ERDŐBŐL HÁROMHE-  
TEN BELÜL. MIVEL BAMBULAI KISASSZONY MOST SEM PI-  
GYEL, BÜNTETÉSKÉPPEN ITT MARAD, S MIRE VISSZAJÖVÜNK,  
SZÉTVÁLOGATJA EZT A ZSÁK HOMOKOT A SZEMEK KOPTATOTT-  
SÁGI FOKA SZERINT. VEGYENEK MINTÁT A KÖZETEKBŐL! F-  
RÖSS! TEGYE LE AZT A KILÓMÉTERKÖVET! FÖJFJENEK, FÖJFJ-  
NEK! AMINT ÁTÉRÜNK A HEVYEN, S BEMEGETÜNK A FAUBA,  
LEGYENEK ÓVATOSAK, MERT TAVALY IS VIETNAMEI KOMMANDÓ-  
SOJNAK NÉZTEK BENNÜNKET, ÉS AUG BIRTUNK ELMENE-  
KÜLNI. A TSZBEN NEM MEGETÜNK ÁLLATOK KÖZÉ, ELEG  
NEKEM MAGUKKAL VESZÖDNI! KÜLÖNBEN IS, HÁROM ÉVE



JULISKA NÉNI A TEHÉN HELYETT A KONTAKTLENCSEZÉFT  
 NŐGYŐZLÁB KERESŐ HALLGATÓNŐT FEJTE MEG. MELLES-  
 LEG, ALIG MARADT EL A REKORDMOZAMTÓL! ÉS SZERET-  
 NÉM, HA AZ ÜZEMELTŐGATÁS SORÁN NEM FÁGGATNAK A  
 VEZETŐKET A GAZDASÁGI HELYZETRŐL, ÉS NEM TENNE-  
 NEK FEL KÉNYES KERESZTKÉRDÉSEKET, MERT AKKOR  
 ODA SEM MEHETÜNK TÖBBÉ. KEDVES KOLLEGINA, FI-  
 GYELJEN ÖN IS, MERT MÁR A HARMADIK LÁMPAOSZ-  
 LÓPTÓL KÉRDEZI MEG, MÓGY HÁNY KILÓMÉTER VAN  
 HATRA. A VÉGÉN NEKIMEGY VALAMELYIKNEK, ÉS MI-  
 ÁBA LÁT CSILLAGOKAT, HA NINCS MAGÁNÁL ASZTROLA-  
 BIUM! NOS, DÉLUTÁNI PROGRAMIKÉNT VÁLASZTHATNAK:  
 ÖNÁLLÓAN MEGTESZIK ÚJRA A TÚRÁT, HISZEN ISMÉT-  
 LES A TUDÁS ANYJA, VAGY ELJÖNNER VELEM TA-  
 NULMÁNYOZNI A LÉFOLYÁSI KOEFFICIENST A SARKI  
 KOCSMÁBA.

HÁT IGEN... IDÉN IS MIND UTÁNAM JÖN. ELKÉPESZ-  
 TŐ, MENNYIRE SZERETNEK EZER ENGEM...

## (FELLE)ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR

A FÖLDHÁNYÁS LÉPÉST TART A FEHLŐDÉSSSEL! LAPUNK-  
 BAN KÖZÖLJÜK A LEGÚJABB KUTATÁSOK EREDMÉNYE-  
 IT:

BEZÍR: VÍZVEZETÉKET ROBBANTÓ IRA-TAG-

MALACHIT: SERTÉSMEGGYŐZŐDÉS

VÍZNYELŐ: ANTIALKOHOLISTA

SIVATAG: ISTENNŐ TESTRESZE



4.

## FÖLDHÁNYÁS

AMMONITESZ (NIKOLAUSZ): HÍRES GEOLÓGUS. SAJNA, PÁLYÁJA CSÚCSÁN TELJESEN BECSAVARODOTT.

SARKI FÉNY: LÁMPA ÁLL A VÉRESZTEZŐDÉSNEEL.

GABBRÓ (GRETA): SIEKÖKÉSZÍTŐBŐL LETT VILÁGHÍRŰ SZÍNHÁZTÁRSZÓ.

PACIFIKUS / EREDETELEG: PACI FI, KUS(S) /: LÓ GYERMEKE, CSEND LEGYEN!

EPICENTRUM: BERTHAI ÁRUKÁZ. VEZETŐI MINDIG FALRENGETŐ ÖTLETEKKEL ÁLLNAR ELŐ (PL.: EPICENTRUM-HÉTFŐ). LEGNAGYOBB KONKURENSÜR A RICHTER SKÁLA.

VÉKONYCSISZOLAT: HÁSSZELET A MENZÁN.

KÖBÉL: SZÉKBEKEDEÉS.

MIKROORGANIZMUS: EGÉSZEN KICSI KIELEÉGÜLÉS.

ENERGIAMORDOZÓ: SZENESEMBEREK.

IDEGENFORGALOM: TANÁR TAPASZTALJA A VIZSGÁN, MIKOR IS SOHA NEM LÁTOTT ARCOK TŰNNEK FEL.

LEGI KÖLLEKEDEÉS: VIZSGÁRÓL VALÓ KELLEMETLEN TÁVULÁS. (REPÜLÉS A MARS!-RA.)

TŰZHÁNYÓ: KAZÁNFŰTŐ.

KÖTOLYÁS: VESEKŐ KIPISILÉSE.

KAVICS (EREDETELEG: KAVIČ, HRISZTÓ): JUGOSZLÁV KUTATÓ. Ő TALÁLTA FEL A SÓDERT.

FÉLIG KÖTÖTT: MÉG NINCS KÉSZ A PULÓVER.

BAZALTORGONA: SZEDERKÉNYI PROFESSZOR KEDVENC HANGSZERE. KITŰNŐ ZENÉI ELMÉNYT NYŰJT A HALLGATÓK ÁSVÁNYTAN VIZSGA ELŐTTI CITERÁZÁSÁVAL KÍSÉRVE.

TACCS<sup>®</sup>: A PARTIZÁN BEOKAD SAJTÓORGÁNUMA.

MEGJELENIK (MAJDNEM) MINDEN HÉTEN.

(X)